## UTE GNA I GERAÇÃO DE ENERGIA S.A.

Privately Held Company CNPJ/ME: 23.449.511/0001-90 NIRE 33.3.0032525-5

## **Notice to the Market**

A UTE GNA I GERAÇÃO DE ENERGIA S.A. ("Company") publicly informs its debenture holders, the market in general and other interested parties regarding the Liquefied Natural Gas (LNG) rising prices in Europe and possible impacts on UTE GNA I.

The Company clarifies that the increase of the LNG price in Europe, due to the conflict between Russia and Ukraine, has not impacted the price of the LNG used to supply UTE GNA I.

This happens because the LNG purchased by GNA to supply UTE GNA I is priced by the Henry Hub, the US natural gas trading index, which has not changed significantly since the conflict between Russia and Ukraine started. On the other hand, the power purchase agreements (PPAs) remunerate UTE GNA I according to the fuel prices in this same index.

Also, regarding the LNG supply, the Company informs that UTE GNA I has an *LNG Sale and Purchase Agreement*, entered into by and between BP Gas Marketing Limited ("bpGM") and the Company, which guarantees the firm supply of LNG during the full PPA term.

Finally, the Company reinforces its commitment to maintain transparency in the disclosure of information and is available for any additional clarifications.

Rio de Janeiro, March 23, 2022.

UTE GNA I GERAÇÃO DE ENERGIA S.A.